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Aoknon 1
MNota gival n €£060¢ TOU TAPAKATW TIPOYPANUATOG;

#include <stdio.h>
int main(void)

{
int *ptr, i=10, 3j=20, k=30;

ptr = &i;
*ptr = 40;
ptr = &j;
*ptr += i;
ptr = &k;

*ptr += i+j;
printf ("%$d%d%d\n",i,j, k) ;

return 0;

Arndvtnon: 40 60 130

Aoknon 2
Na ypadel éva npdypappa to omnoio va xpnotponoleil évav Seiktn yo va Stapdoel évav

TpayHatiko aptBuo tunou double kat va epdavicet to Sekadikd Tou pépPog. Ma mapadeypa, av o
XPNoTng eloayadyel -7.21, to mpoypappa va epdaviost 0.21.
#include <stdio.h>
int main(void)
( double *ptr, x;
ptr = &x;

printf ("Enter a number: ");
scanf ("$1f" ,ptr) ;

if (*ptr < 0)
*ptr = -*ptr;

printf ("$£f\n",*ptr - (int)*ptr);

return 0;
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Aoknon 3
MNota gival n €£080¢G TOU TTOPAKATW TPOYPAMUUATOG;

#include <stdio.h>

int main(void)
{
int *ptr, i, j=1, a[4] = {j, j+1, j+2, j+3};

for (i=0; i<4; i++)
{

ptr = a+i;

printf("%d ",a[ (*ptr)%4]);
}

return 0;

}

Andvtnon: 2341

Acknon 4

Na ypadel éva mpoypappa to onoio va BEtel tuxaieg Tiuég (oto [-5, 5]) ota otoxeia evag 5x5
Tivaka akepaiwv KaL va eAEYXEL av TO ABpOLoUA TWV OTOKELWVY TNG KUPLOG Slaywviou Tou elval ico
UE aUTO TN SeutepelouodC tou. Na xelpLoTeite Tov Tivaka pe onpeloypadia deixktn.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h> /* rand() is defined here */
#define SIZE 5

int main(void) if (suml == sum2)
{ printf ("Same\n") ;
int i,j,suml,sum2,arr[SIZE] [SIZE]; else

printf ("Different\n") ;

for (i=suml=sum2=0; i < SIZE; i++)

{ }
for(j=0; j < SIZE; j++)

return O;

{
*(arr[i]+]j) = rand()%11l - 5;
if (i == j)
suml += * (arr[i]+]);
if (i+j == SIZE-1)
sum2 += * (arr[i]+]);
}
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Aoknon 5

Na ypadei éva mpoypappa to omoio va StaBdlel akepaioug kat vo Toug anoBnkelel o évav 5x5 mivaka Kot va
epdavilel to abpolopa Twv oToXElwY TNG OTAANG HE TO peyaAltepo dBpolopa, KaBWE kal To dBpolopa Twv
oTolXelwv TG ypappng He to peyalitepo abpotopa. Na XelpLoTeite tov mivaka pe onpeloypadio Seiktn.

#include <stdio.h>
#define SIZE 5

int main(void)

{
int i, j, rowsum, colsum, rowmax, colmax, arr[SIZE][SIZE];
for(i=0; i < SIZE; i++)
for(j = 0; j < SIZE; j++)
{
printf ("Enter number: ");
scanf ("%$d", arr[i]+]j);
}
for (i=0, rowsum=colsum=0; i < SIZE; i++)
{
rowsum += * (arr[0]+i); /* A6poiopa otoixeiwv 1ng ypappfg */
colsum += *arr[i]; /* A6poiopa otoilxeiwv 1lng othAng */
}
rowmax = rowsum;
colmax = colsum;
for(i=1; i < SIZE; i++)
{
for (j=0, rowsum=colsum=0; j < SIZE; j++)
{
rowsum += * (arr[i]+]);
colsum += *(arr[j]+i);
}
if (rowsum > rowmax)
rowmax = rowsum;
if (colsum > colmax)
colmax = colsum;
}
printf ("Max row sum = %d\n", rowmax) ;
printf ("Max column sum = %d\n", colmax);
return 0;
}
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Acknon 6

Na ypaete éva mpdypappa tou va Snuoupyel évav 2-A rivaka(M x N) akepaiwv otn main() kat 6o tov
OPXLKOTIOLEL PE oUVAPTNON €VOG Opiopatog (o mivakag) amd to MANKTPoAoyLo. OL ypappég (M) kat ot
othAeg (N) tou mivaka Ba dnAwvovtal pe #define. Téhog, Ba kahel emavaAnmukd yla kABs ypapun po
ouvaptnon mou Ba uroloyilel To ABPOLoHA TWV TETPAYWVWY TNG YPAUUAG TOU Ttivaka Kat Ba to ekxwpel
OTO QVTLOTOLKO OTOLXELD EVOG SEUTEPOU TTvVAKA.

#include <stdio.h>
#include <math.h>

#define M 10
#define N 15

void initialize_matrix(int A[][N]);
int sumsqr(int A[]);

int main (void)
{
int i, j, arr[M][N], ssq[M] = {0};

int Fnorm;

initialize matrix(arr);

for (i=0; i<M; i++)
{
for (j=0; Jj<N; j++)
printf("%d ",arr[i] [j]);
printf ("\n") ;

for (i=0; i<M; i++)
ssq[i] = sumsqr(arr[i]); /* <==> ssq[i] = sumsqr(* (arr+i)); */

for (i=0, Fnorm=0; i<M; i++)
Fnorm += ssq[i];

printf ("Frobenius norm of matrix arr = %d\n",Fnorm) ;

return 0;
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void initialize_matrix(int A[][N])

{
int i,3;
for (i=0; i<M; i++)
for (j=0; j<N; j++)
scanf ("%d" ,A[i]+]) ;
}

#define SQR(X) ((X) * (X))

int sumsqr (int A[])

{
int i, ssg=0;
for (i=0; i<N; i++)
ssq += SQR(A[i]) ;
return ssq;
}

Aoknon 7 (la to omity

AnploupynoTe pia ouvdptnon Mou vo SEXETAL 0av TIAPAUETPO €vav TIVaKa Kal va. eAEYXEL av
TIEPLEXEL TLUEG TTOU va emovalapfdavovtat. Av val, n ouvaptnon vo emotpédel évav Seiktn oto
oToelo mou enavalapBaveral g neplocotepeg dopég, alwwg va emotpédel NULL. Na ypadet
éva Tpoypappa to omnoio va StaBalet 100 akepaioug, va Toug amoBnkeVeL o évav TVaKa, va
KOAEL TN CUVAPTNON KAL VA XPNOLUOTIOLEL TNV TN €MLOTPOdNG TNG yla va epdavioel Tnv T tou
OTOWXELOU WE TIG TIEPLOCOTEPEG ERDAVIOELG. (ZNK. AV UTIAPXOUV TTOPATIAVW OO €va OTOLXElD LE TOV
{810 aplOud péylotwy epdavicewv, To Mpoypappa va epdavilel To TPWTo and autd).




